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Územní odbor České Budějovice 

Čtvrtek 26. května 

8:51 Požár – Do ulice Na Sadech v Českých Budějovicích byli vysláni profesionálové 

z centrální stanice k poţáru odpadu v plechové popelnici. Poţár byl uhašen 

samovolně ještě před příjezdem hasičů. Vzniká škoda je nulová.  

10:22 Technický zásah – Na ţádost Policie ČR zasahovali profesionální hasiči ze stanice 

Týn nad Vltavou, automobilový jeřáb z jednotky HZSP SŢDC a potápěčská skupina 

z centrální stanice České Budějovice v Demeterově ulici v Týně nad Vltavou, kde 

vylovili z řeky osobní automobil. Vytaţení vozu trvalo zasahujícím hasičům 

přibliţně hodinu a půl. Zásah si pak převzala k dalšímu šetření Policie ČR.  

10:36 Požár – Technická závada byla příčinou vzniku poţáru nákladního automobilu 

tovární značky Tatra 815, který hořel na komunikaci E 55 u obce Drahotěšice. 

K zásahu vyjely dvě cisterny z centrální stanice České Budějovice, zároveň byla 

svolána jednotka SDH obce Ševětín. Přestoţe hasiči provedli rychlou likvidaci 

poţáru (v 10:58 hodin), zničil poţár prakticky celé auto. Škodu vyšetřovatel HZS 

společně s Policií ČR stanovil na Kč 1 400 000,--, coţ je klasifikováno jako 

mimořádná událost. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 50 000,--. Při poţáru 

nebyl nikdo zraněn. Jednotky se na své základny vrátili krátce po poledni. Po 

vyšetření poţáru sin po 16. hodině Policie ČR vyţádala opět jednotku SDH obce 

Ševětín, která zajistila úklid komunikace.  

11:14 Technický zásah – Z budovy základní školy v ulici L. Kuby v Českých 

Budějovicích odstranili hasiči ze stanice Suché Vrbné roj nebezpečného hmyzu. 

17:00 Dopravní nehoda – Stejná jednotka pak provedla úklid vozovky po dopravní 

nehodě která se stala u viaduktu na Rudolfovské třídě v Českých Budějovicích. 

Hasiči čistili silnici od uniklého motorového oleje.  

21:41 Požár – Ţádná škoda nevznikla po poţáru stromu, jeţ u staré silnice na Hosín začal 

hořet po úderu blesku. Uhašení provedli profesionálové z centrální stanice České 

Budějovice.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Čtvrtek 26. května 

8:23 Technický zásah – V obci Brloh otevřela profesionální jednotka ze stanice Křemţe 

dveře bytu v domě s pečovatelskou sluţbou. 

14:08 Požár – Osádky pěti cisteren ze stanic Frymburk a Český Krumlov a z jednotek 

SDH obcí Roţmberk nad Vltavou a Vyšší Brod zasahovaly v lokalitě Chvalín u 

poţáru lesa. Poţár zasáhnul plochu cca 40  x 40 metrů. Hasiči jej rychle lokalizovali 

do deseti minut po příjezdu první jednotky na místo, následná likvidace trvala další 

dvě hodiny. Poţárem vznikla škoda Kč 16 000,--, hasiči uchránili majetek za Kč 

300 000,--. Příčina vzniku poţáru je v šetření. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 



Čtvrtek 26. května 

15:18 Technický zásah – Ve spolupráci se ZZS provedli hasiči z centrální stanice na 

sídlišti Vajgar č. p. 694 v Jindřichově Hradci snesení pacienta ze 7. patra do sanitky.  

22:40 Planý poplach – Dle ohlašovatele, který volal na tísňovou linku, jde z některého 

domu v ulici Italských legií v Jindřichově Hradci kouř a zář. K monitoringu vyjela 

profesionální jednotka z centrální stanice, která projetím ulic zjistila, ţe na zahradě 

domu v ulici Francouzských legií je oslava pod červeným podsvíceným slunečníkem 

a topí se zde v zahradním krbu. Hasiči se vrátili zpět na základnu. 

 

 

Územní odbor Písek 

Čtvrtek 26. května 

17:47 Technický zásah – Roj nebezpečného hmyzu odstranila v areálu mateřské školky 

v ulici B. Němcové v Milevsku jednotka místních profesionálů. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Čtvrtek 26. května 

15:04 Požár – V rámci mezikrajské výpomoci zasahovali profesionální hasiči ze stanice 

Vimperk u obce Horská Kvilda, kde společně s kolegy z Plzeňského kraje ze stanice 

Klatovy a z jednotky SDH obce Srní likvidovali poţár lesní hrabanky. Poţár šetří 

HZS Plzeňského kraje.  

17:07 Požár – Na parkoviště u plaveckého bazénu v ulici U Stadionu v Prachaticích vyjela 

profesionální jednotka z centrální stanice k moţnému poţáru osobního automobilu. 

Průzkum ukázal, ţe z uzavřeného automobilu Fiat Uno vychází ze zadní části kouř. 

Vůz byl plně naloţen materiálem různého druhu. Hasiči se pootevřeným oknem 

dostali dovnitř vozu, otevřeli dveře a začali vyndávat věci ven, aby se dostali 

k ohnisku. V zavazadlovém prostoru nalezli kousek hořícího plastu a hořící deku. 

Poţár rychle uhasili pomocí vysokotlakého proudu. Vůz byl po zásahu předán 

Policii ČR.  

17:25 Technický zásah – Jednotka SDH obce Svatá Máří zajistila ve své obci na ţádost 

starosty dovoz vody.  

17:27 Požár – U obce Ţárovná likvidovali profesionální hasiči z centrální stanice 

Prachatice poţár včelína. Včelín o rozměrech cca 11 x 4 metry hořel v době příjezdu 

hasičů v plném rozsahu. Hasiči pro lokalizaci poţáru pouţili vysokotlaký proud 

z jedné z cisteren, velitel zásahu si vyţádal pro dovoz vody posilovou jednotku ze 

stanice Vimperk. Na úplné dohašení pak byl nasazen další proud, likvidace nastala 

v 19:12 hodin. Škoda vzniklá poţárem byla vyčíslena na Kč 45 000,--. Příčina 

vzniku poţáru je předmětem šetření.  

21:23 Dopravní nehoda – Úklid vozovky po střetu osobního automobilu se srnkou 

zajistila u obce Vimperk jednotka místních profesionálů. 



21:29 Planý poplach – K monitoringu moţného poţáru vyjela do obce Buk osádka 

cisterny ze stanice Vimperk. Ukázalo se, ţe se jedná o planý poplach – pálení na 

soukromém pozemku. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Čtvrtek 26. května 

10:03 Technický zásah – V obci Lnáře odklidila profesionální jednotka ze stanice Blatná 

z vozovky spadlý strom. 

14:33 Technický zásah – Profesionálové z centrální stanice odstranili v Čelakovského 

ulici ve Strakonicích roj nebezpečného hmyzu.  

 

 

Územní odbor Tábor 

Čtvrtek 26. května 

7:59 Technický zásah – V obci Chotoviny provedla profesionální jednotka z jednotky 

HZSP SŢDC s automobilovým jeřábem jeřábové práce.  

8:50 Technický zásah – V areálu mateřské školky v Kollárově ulici v Táboře č. p. 2497 

odstranili profesionálové z centrální stanice roj nebezpečného hmyzu.  

14:42 Požár – Přibliţně za hodinu od příjezdu hasičů z jednotky SDH obce Veselí nad 

Luţnicí a ze stanice Soběslav na místo události byl zlikvidován poţár trávy a křoví, 

jeţ hořely v Luční ulici ve Veselí nad Luţnicí v těsné blízkosti řadových garáţí. 

Poţárem nevznikla ţádná škoda.  

 


